2 июня на территории СДК и библиотеки села, совместно с работниками дома культуры была проведена театрализованная игровая программа «День защиты от вредных привычек», посвященная дню защиты детей и началу летних каникул. К мероприятию в библиотеке была оформлена выставка-рекомендация книг современных авторов «летнее чтение». На праздник к нам пришли дети из школьного детского лагеря.



И вот на импровизированною, красочно украшенную шарами сцену выбегает веселая, задорная Карамелька (Карина Муфтахетдинова), она всех ребят поздравила с прошедшим Международным днем защиты детей и началом летних каникул, ведь она тоже как и все дети любит праздники и много воздушных шаров, и пожелала всем хорошего настроения и поменьше проводить время у компьютеров. А еще на праздник пришел Смехопотам (Сережа Байдимиров), который любит чипсы, спать до обеда, смотреть телевизор и не любит читать книги и еще у него очень много вредных привычек. Затем на праздник по очереди пожаловали

Капризулька (Самат Гареев), Вкусняшка (Регина Захарова) и Хозяйка информационного пространства (Катя Краснощекова).

Вредный мальчик Капризулька пытался научить детей капризничать, не слушать старших, вредничать и делать все на вред. Вкусняшка хотела убедить всех ребят есть хрустящие чипсы, вкусные чупа-чупсы, кириешки, сухарики, запивать «Кока-колой» и что это самая полезная и отличная еда, но ребята ей не поверили. Хозяйка информационного пространства заманивала ребят в свои сети, призывала их все лето играть в компьютерные игры, смотреть телевизионные передачи. Но тут тоже ребята с ней не согласились. Смехопотам и Карамелька играли и танцевали с ребятами, проводили конкурсы и эстафетные

В завершении мероприятия все ребята пообещали Карамельке и Смехопотаму никогда не капризничать, во всем помогать родителям, и что с сегодняшнего дня начнут есть только полезную пищу, займутся спортом, больше будут гулять на свежем воздухе и отдыхать на природе. А вместо интернета, компьютерных игр и просмотра телевизора, будут читать интересные книги. Завершилось праздничная программа конкурсом рисунков на школьном дворе «Солнце ласково смеется».

Присутствовало 35 человек.

игры.

